

侨生黄景泰出版诗集《走在风雨中》 歌唱“祖籍国”永驻自己心房 下

黄硕士的奋进精神与坚持宏扬中华文教，确是所有印尼华族的最佳榜样，值得新一代华裔好好学习。

《走在风雨中》获得多位名家推荐

刚刚出版的《走在风雨中》一书是一本诗文集，内容简介分为四辑：第一辑是2015年之前的诗文，19篇短诗，代表作为“故乡之一”和“母亲之手”；第二辑写于2016年，41篇诗歌，代表作如“时间”、“友谊”和“扎根”。第三辑写于2017、2018年，15篇短诗，代表作如“泪”、“共同语言”和“重来”；第四辑写于2019年至2020年元旦，21篇短诗，代表作如“五月”和“祖籍国”，短短4句



厦门大学海外教育学院汉语言专业师范类本科毕业 (2013年初)

诗，意义深远。

《走在风雨中》一书的特点是获得四位国内外名人和作家写序文，认真评价和推荐，这说明黄景泰确是有良好的情缘和深厚友谊。这四位名人和序文分别介绍如下：

1、资深作家高鹰写序文，题为《印华文坛新秀》，高鹰是印华作协万隆分会主席，黄景泰是分会秘书，他赞

扬“黄先生是一位强烈进取心和有自强不息的精神，今后一定会在创作中不断历练，不断提升自己的创作艺术水平，不断更上一层楼”。

2、新加坡资深作家寒川写序文，题为“炼字、炼句与炼意”，强调“诗是语言的艺术，要求炼字、炼句与炼意。炼字不如炼句，炼句又不如炼意。黄景



印尼日惹阿玛查雅大学经济系工商管理本科毕业 (1999年初)

泰既然走上诗歌创作之路，如果继续努力，多下功夫，未来肯定会有更丰硕的收获的。”

3、台湾诗人林焕彰序文：“读，遥远的一位年轻人的诗”，他指出处女集《走在风雨中》出版，标志着一个新的里程的开始，“正

可藉此机会告别过去，重新出发；抛开过去旧有诗观、一切惯性思维理念和固定形式的表现，以具有生命力、活化力的新语言，来表现年轻人勇于创新的意念和耐人寻味的、更多想像空间的诗的意境。”

4、浙江越秀外语学院副校长朱文斌教授序文“情理交融的艺术探索”，表达期待，未来的黄景泰随着人生阅历的丰富和生命体验的加深，在华人诗歌创作领域有更加突出的表现，能够将“情与理”兼顾的艺术探索进行到底。

中华文教在爪哇一带需要年轻一代奋发图强、坚持不懈积极努力，但愿黄景泰团结更多战友，为新时代作出突出的贡献。(李全)

东莞台博会设海峡两岸电子产业合作专区

2020年8月18日 21:07

来源：中国新闻网

中新社东莞8月18日电(李映民李纯)2020东莞第十一届东莞台湾名品博览会将于10月29日在广东东莞举行。记者18日从组委会获悉，本届台博会在保留原有台湾特色外，将重点呈现5G、物联网、智慧生活、电子数码全产业链态，并

设立海峡两岸电子产业合作专区，助力台商开拓新商机。

东莞台湾名品博览会自2010年创办以来，已成功举办10届，累计超过264万人次入场观展、采购，累计达成意向成交约251亿元人民币，帮助台商提升品牌知名度，拓展内销，深化莞台经贸合作、服务台资企业转型升级，在两岸具有较高知名度和影响力。

本届东莞台博会以“高端专题+智慧生活”为规划理念，设置海峡两岸电子产业合作专区、海峡两岸特色文化专区、采购商对接营销专区三大展区。其中海峡两岸电子产业合作专区将设立5G云端物联网主题馆、智慧生活暨大健康主题馆、人工智能与物联网馆、电子竞技游戏馆、智慧城乡应用馆、电子零组件及配件馆六大专业

馆，助力台资企业转型升级。

东莞市台港澳事务局局长黄慧红表示，本届东莞台博会展会类型由消费展转型为专业展，参展企业以东莞台资企业优势产业电子电器数码3C产业为主打。展会形式也从实体展转变为线上线下双渠道开展，将通过组建线上商城、设立网红直播带货专区等方式，为参展商提供线上线下

的销售渠道。

据东莞市台商投资企业协会常务副会长陈宏钦介绍，本届东莞台博会共设800个展位，其中70%为电子电器3C数码产业，将重点邀约该产业台资龙头企业参展，高端专题集中呈现5G、物联网、智慧生活、电子数码全产业链态，打造一场走进科技、走向未来的智能之旅。(完)